

снощи съ Господарь-тъ. Азъ искамъ да опятамъ да спасѣмъ дѣте-то си. — Вы не ще мя укорявате! Богъ да вы благослови и да вы повърне за Вашѣж-тъ добринѣ!

Тѣа на бръзо като сгънѣж и надписа писмо-то, измѣниж отъ сѣдѣжкѣ-тъ дѣтско облѣкло и като направи ѣдинѣж връзѣжъ, прѣвърза го съ ѣдинѣж кръпѣж около тѣло-то си; и материнска-та память ѣе толкосъ чувствителна, гдѣ-то тѣа и въ тѣмъ страшнѣж минутѣж не забрави да тури въ връзѣж-тъ ѣдинѣж или двѣж играчки за дѣте-то си, и остави само ѣединѣж пѣстърѣ папагалѣж за да го забави кога го сабудѣ отъ сънѣ. Не бѣ лесно да разбудѣ дѣте-то, нѣж подирѣ малко врѣмя, то ся разшыва, сѣдиж на постелѣж-тъ си, и поченѣж да играѣе съ птицѣж-тъ, до гдѣж майка му ся облачѣаше.

» Къдѣ ще идешъ мамо? » продуа то, кога тѣа понаблизи до постелѣж-тъ му, съ облѣкло-то и шапѣж-тъ му.

Майка му наблизи и го поглѣдиж съ такѣж поглѣдѣж, гдѣ-то то изведижъ ся осѣти че има нѣщо необыкновенно да ся ѣе случило.

» Сусъ! Гарри, » каза тѣа, не дѣй выка да не бы да не чоѣжтъ. Единѣж лошъ чловѣкъ ѣе дошелъ да земе масленнѣж-тъ Гарри отъ майкѣж му и да го занесе на далечъ въ тъмнѣж-тъ, нѣж мамѣж не ще го пусти — тѣа ще го прѣжмини и ще побѣгне съ него

и злѣж-тъ чловѣкъ не ще да може да го стигне.

Като издума тѣа думѣж тѣа запелѣж облѣкло-то му, и кога го пригърнѣж на рацѣж, пришепиж му, да бѣде смиренѣж да не крѣщи; и отвори врата-та кои-то излазиахъ на одѣрѣ-тъ, и полека полека исплъзиж ся изъ кѣщи.

Нощ-та бѣше мразна, звѣзди-ти ся лѣщѣхъ и мигахъ. Майка-та пови съ шѣлѣ-тъ си дѣте-то, коѣ-то отъ неизвѣстенѣж страхъ присмирѣ и ся стиснѣж на шнѣж-тъ на майка си.

Старѣж-тъ Бруно — голѣмо Ньюфауланско куче, коѣ-то сѣдѣше въ кѣж-тъ на одѣрѣ-тъ, издигнѣж ся и поченѣж да гѣмжи, като чо стѣпкы-ти. Тѣа полека го извика, и старѣж-тъ любимецѣж нѣинѣж и другарѣж отъ дѣтство-то ѣе, изведижъ замахъ опашѣж-тъ си, и ся накани да иде подирѣ ѣе, ако и да ся виждаше че съ кучешѣж-тъ си главѣж не проумѣваше шо е тѣа полнощна проходка. Виждаше ся че го мѣчиахъ нѣкои мрачни мысли, че не ѣе нити прилично нити благоразумно това нѣщо; и той често ся запираше, кога Елиза ся удаляваше и погдѣдоваше то Елизѣж то на задѣж накѣщѣж-тъ и най подирѣ като че ся успокои като размысли добрѣж трѣнѣж подирѣ ѣе. Подирѣ малко врѣмя тѣа стигнѣж при Чичевѣж-тъ Томовѣж колибѣж. Като